
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ 

ЛІТНЬОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ В ЗДО  

 

Підготовка до літнього оздоровлення дітей в дошкільному навчальному 

закладі розпочинається в кінці навчального року (не пізніше травня): питання 

про підготовку та організацію літнього оздоровлення дітей заслуховується на 

підсумковій педагогічній раді в кінці навчального року, на виробничій нараді 

(мають бути відповідні записи в протоколах); проводиться інструктаж 

працівників закладу з питань безпеки життєдіяльності дітей, пожежної 

безпеки, охорони праці. В кожному ЗДО в травні необхідно видати накази 

«Про підготовку та організацію літнього оздоровлення дітей у ЗДО», «Про 

запобігання харчовим отруєнням та організацію раціонального харчування 

дітей у літній оздоровчий період». 

Важливим завжди, а особливо актуальним влітку, є завдання збереження та 

зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров’я дітей, забезпечення 

повноцінного, гармонійного фізичного розвитку. 

З метою виконання цього завдання слід проаналізувати створення належної 

матеріальної бази для фізичного виховання в ЗДО ( фізкультурні зали, 

спортивні майданчики на вулиці, обладнання їх спортивними спорудами, 

інвентарем, матеріалами, фізкультурні осередки в групах, виготовлення 

власноруч нестандартного фізобладнання), забезпечення вільного доступу 

дітей до фізкультурного обладнання. Розробити заходи з метою його 

збагачення, залучити батьків до поповнення, виготовлення фізобладнання. 

Переглядається матеріальна база для проведення літнього оздоровлення: 

наявність обладнання, інвентарю для проведення оздоровчих заходів, 

облаштування пісочниць, завезення піску, наявність ігрових матеріалів для 

ігор з піском, придбання надувних (хлюпальних) басейнів, інших засобів для 

ігор з водою, вітром, забезпечення груп ігровим матеріалом для різних видів 

ігор, створення умов для самостійної діяльності дітей. Підготовка ігрових 

майданчиків для організації прогулянок дітей, облаштування та ремонт 

тіньових навісів тощо. 

Підготовча робота передбачає проведення роботи з батьками з питань 

особливостей перебігу літньої оздоровчої кампанії у ЗДО (анкетування, 

батьківські збори, інформування через батьківські куточки тощо); 

поповнення методичних кабінетів та груп методичними та навчально-

наочними посібниками з питань організації та змісту літнього оздоровлення, 

освітньої роботи з дітьми в літній період; забезпечення груп іграшками, 

атрибутами, матеріалами для різних видів дитячої діяльності; проведення 



методичних форм роботи з персоналом ЗДО з питань здійснення роботи в 

літній період. 

Діяльність ЗДО в літній період здійснюється відповідно до інструктивно-

методичних рекомендацій МОНмолодьспорту: 

- «Організація роботи в дошкільних навчальних закладах у літній період» 

(лист від 16.03.2012 р. № 1/9 – 198); 

- «Про організацію фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільних 

навчальних закладах у літній період» (лист від 28.05.12 № 1/9-413. 

Цими документами визначено зміст освітньо-виховного процесу ЗДО, 

фізкультурно-оздоровчої роботи, надані рекомендації щодо організації 

оздоровчих заходів. 

Кожен керівник та педагогічні працівники ДНЗ повинні бути ознайомлені з 

цими рекомендаціями, керуватись ними в роботі. 

Роботу ЗДО у літній період необхідно спрямувати на організацію змістовної, 

різноманітної діяльності з метою оздоровлення дітей, забезпечення їх 

активного відпочинку, закріплення і розширення уявлень про навколишній 

світ. 

Необхідно створити умови і забезпечити організацію різних видів діяльності 

дітей : ігрову, рухову, пізнавальну, мовленнєву, образотворчу, 

театралізовану, музичну, трудову. При цьому слід враховувати вік дітей, 

місце проведення, погодні умови. Оскільки вся робота з дітьми має 

перенестись максимально на свіже повітря, слід продумати оптимальний 

варіант виносних посібників, іграшок, їх розташування, розміщення дітей, 

використання ТЗН. Перебування дітей на свіжому повітрі скорочується або 

виключається за несприятливих погодних умов: сильний вітер, температура 

повітря вище +35˚С у затінку, злива, гроза. 

Необхідно забезпечити тісну співпрацю у роботі вихователів та помічників 

вихователя, за наявності – педагогів-спеціалістів. 

 


